

Валерий Леонов: школа № 2066 в Новой Москве будет реконструирована и получит пристройку на 300 мест

14.10.2015

Комитет города Москвы по ценовой политике в строительстве и государственной экспертизе проектов сообщает о согласовании проектной документации для объекта капитального строительства: «Реконструкция школы № 2066 на 250 мест со строительством пристройки на 300 мест» по адресу: Полевая улица, д.4, поселок Внуково, поселение Внуковское, Новомосковский административный округ города Москвы. Проектная документация разработана в соответствии с Постановлением Правительства Москвы от 15 октября 2014 года № 606-ПП «Об Адресной инвестиционной программе города Москвы на 2014-2017 годы».

Участок строительства расположен в поселении Внуковское, НАО Москвы, и ограничен Полевой и Маяковской улицами, а также садовыми участками и придомовой территорией жилой застройки. Предусмотрены реконструкция существующего здания школы и строительство пристройки, которая будет соединена с основным зданием галерейным переходом. И если площадь реконструируемого двухэтажного здания школы составляет 1996,72 м², то площадь четырехэтажной пристройки составит 7960,41 м². Вместимость школы после реализации проекта вырастет до 550 мест: 250 в старом здании и 300 – в здании пристройки.

Будет проведена масштабная реконструкция существующего здания школы (1961 год постройки): будут возведены новые перегородки и проемы, устроены новые лестничные клетки, наружные стены утеплены, кирпичная кладка отремонтирована, а существующие деревянные конструкции чердачного покрытия – обработаны антипиренами. На обновленном первом этаже разместятся входная группа, гардеробы, административные и технические помещения, учебные кабинеты, спальня-игровая и рекреация, на втором этаже будут действовать универсальные помещения для групп продленного дня и другие учебные кабинеты, включая кабинет труда.

Пристройка будет также оснащена полным набором административных и технических помещений, а также медицинским блоком, библиотекой с зоной читательских мест и медиатекой и помещением музея истории школы. Помимо базовых учебных кабинетов, школьники смогут заниматься в классе музыки и пения, кабинете технического творчества, мастерских по обработке тканей, дерева и металла, изостудии, классе юннатско-биологической деятельности, кабинете технического-черчения и рисования, компьютерно-лингвистической лаборатории и залах для занятия физкультурой (в том числе, в студии хореографии). В здании будет организован пищеблок с собственной кулинарией и столовой, а для торжественных событий будет действовать актовый зал, в котором 3 места оборудованы для маломобильных групп населения (группа М4, инвалиды, передвигающиеся на креслах-колясках, приводимых в движение вручную). Для детей с ограниченными возможностями здоровья предусмотрено 5% от общей вместимости школы – для них организованы пути комфортного передвижения по территории школы и её зданиям. В четырехэтажном здании пристройки запланированы лифты грузоподъемностью 1000 кг, оборудованные и для перевозки инвалидов.

Также проект включает устройство проезда, тротуаров, дорожек с гравийным покрытием и беговых дорожек, а также площадок для игр, спорта и отдыха, включая площадки для активного отдыха и учебно-опытную зону. Учтено благоустройство территории – разбивка газонов, высадка зеленых насаждений, установка малых архитектурных форм, спортивного и развивающего оборудования.

Продолжительность строительства определена в соответствии с МРР-3.2.81-12, обоснована календарным планом строительства и составит 14 месяцев.

Муниципальное общеобразовательное учреждение Средняя общеобразовательная школа № 2066 до присоединения НАО к Москве в 2012 году была известна как Изваринская средняя общеобразовательная школа, старейшее общеобразовательное учебное заведение Ленинского района Московской области.

Обновленная школа предоставит ученикам максимальные возможности для развития и самореализации: они смогут обучаться не только программным дисциплинам, но и творчески развиваться – в танцах, пении, рукоделии, художественном искусстве и многом другом. При этом территория школы будет предоставлять возможности и для отдыха – как тихого, так и активного, для совершенствования своих спортивных навыков.

За последние 5 лет в московском образовании произошли серьезные перемены: модернизирована материально-техническая основа школ, отремонтированы здания, построено 250 новых объектов образования. В Москве создаются условия для качественного обучения детей – от дошкольников до студентов. Столичные школы стали «школами больших возможностей», где каждый ученик может в полной мере развивать свои таланты недалеко от дома. Городская среда предлагает самые разные варианты дополнительного образования – от музейных уроков до научной работы в вузах.

В ходе общегородского открытого педагогического совета 27 августа 2015-го года Сергей Собянин отметил:

«Думаю, что вы на своем примере хорошо видите, что произошло с профильными классами, возможностями подготовки в наших школах. Если буквально несколько лет тому назад у нас количество школ, которые имели три профильных класса и более, был 1% школ, то сегодня таких школ 56%. Большинство школ имеют возможность предоставить нашим учащимся разные профили подготовки для того, чтобы они уже основательно подготовились для поступления в высшие учебные заведения, выбрали себе профессию».

Адрес страницы: <http://exp.mos.ru/presscenter/news/detail/2224762.html>

[Московская Государственная Экспертиза](#)